

# 天明城早餐派送 爱满全城

市区主要路口设点 持续一个月



□记者 王永剑

**本报讯** 有多少人停下来想过幸福是什么?车子、房子、位子,还是票子?其实幸福很简单,健康就是幸福!而每顿早餐就关联着我们的幸福。天明集团来我市不但打造精品楼盘,更给市民送来免费的温馨早餐。据悉,天明城举办的早餐派送活动从昨日开始将持续一个月,每天500份早餐将在早晨7时起在市区主干道路口设点。

昨日早晨,建设路与中州路交叉口西北角,天明城送早餐的工作人员刚拉起横幅就被不少晨练的市民围起来,听说是给大伙免费送早餐,大家都纷纷叫好。早起散步的张大妈拿着一杯牛奶、两袋面包乐呵呵地说:“这是好事呀,好事!”天明城项目的负责人说,我国近半人处于亚健康状态,众多诱因之中,早餐的缺失最显著。公司发起送早餐活动,就是以市民健康生活为出发点,从早餐开始,让周口人拥有幸福的一天。每天500份爱心早餐献给市民,这也是我们地产企业所倡导的社会公德心。

一份温热的早餐,为您带来一天温馨的开始;一份温热的早餐,为您追逐梦想的身体加上健康的砝码;一份温热的早餐,送给我们心中最可爱的人;一份温热的早餐,由天明城为您送上。看到派送活动在一片笑声和一张张笑脸中有序进行,幸福向四周弥漫,让人心生温馨之感。

天明城如此规模的爱心早餐派发活动,算得上是我市首创,爱心早餐表达的是天明集团对我市市民健康生活的关怀。

天明集团已经成立20周年,一直积极投身于公益事业,作为天明集团在我市倾力打造的品质大盘——周口天明城也一直秉承天明集团的公益理念。这次天明城特别推出的“送早餐关爱行动”是天明城作为“人文地产”、“责任地产”对幸福生活的践行。

## 赛物业服务技能 展金牌管家风采

## 四海同村首届员工举办技术大比武

□记者 曹丹

**本报讯** 近日,四海同村物业公司佳利幸福花开·文苑小区篮球场举办了首届员工技术比武。四海同村物业公司举办此次技术大比武,旨在让公司员工充分展现自我、促进彼此之间工作方法和技能的相互交流和学习,进而不断提升物业服务品质。

据悉,该公司此次技术比武大赛共分保安、保洁、客服、工程维修4个大项。佳利

地总经理黄学霖亲临现场并担任评委。当日上午9点,技术比武正式开始。第一项是客服专员比试,8名参赛选手依次上场,对报修受理工作流程、装修管理规定、物业服务成本构成、物业服务内容和政策法规、业主档案、收费项目及标准、公司企业文化介绍等进行阐述。在业主档案这一环节,每报出一套住房,客服专员立即就能报出业主姓名和大致情况,引来掌声阵阵。第二项是秩序员比试,比赛内容主要包括队列展示、消防

技能、车辆指引等。参赛选手各个动作敏捷,操作熟练。“这些物业的小伙子真不错,咱住在这样的小区真放心。”一位抱着小孩围观的业主说。工程维修员比试是第三场,这场比赛展示了物业服务的“技术含量”。接水管,不仅要手法高超,还要外形美观。5名选手接好水管后,评委逐一进行点评。“物业服务,贵在用心。简单一个接水管,如果接得不好,用不久就会漏水,浪费不说,多让人堵心。”物业公司总经理王永尊说。这

样的细节要求还体现在多个方面,如接多股电缆,电缆破线长度在15厘米左右,一股线要绕6圈,等等。最后是保洁员比试,擦玻璃、清理蓄水池等看似没有多少技术含量的操作,其实也有很多技术要求,如一块抹布要折8下、蓄水池放水到1/3处清理效果最佳等等。

随后,评委们向各个项目的优胜者颁发奖品,大赛圆满结束。

## 房产税改革应最大限度考虑公平

北京理工大学房地产研究所所长周毕文教授表示,房产税的推开,要处理好基本征收标准、不同产权类型房产如何征收以及全国住房信息联网等三方面问题。“这3个条件都成熟以后,还要处理好增量房和存量房征收房产税的关系,把这4条都想清楚了,我想才可能大量实施征收。”(中新网6月25日)

开征房产税是大势所趋,但具体到实际操作层面,又是一个技术活儿,需要注意到方方面面。除了考虑征管因素之外,笔者还认为有一个原则必须贯彻,那就是公平公正。

首先,房产税作为一个财产税,只要存在,就会体现出抽肥补瘦的贫富差距调节功能,这是房产税作为财产税本身属性所决定的。比如对一个房屋持有者课征房产税,这个人就得从自己日常的收入中抽出一部分来缴税,这实际是对该纳税人的日常收入以房产

税的名义进行了税收的二次分配。既然房产税天然具有调节收入分配的功能,那么房产税本身的公平性就显得尤为重要。房产税制度设计具有公平性,那么调节二次居民财产收入的时候,就会减少征管矛盾,增加税收制度的公信力。

重庆对部分独栋存量房征收房产税,对居民收入调节功能比较明显。但是重庆试点征收房产税两年多以来,征收率并不是100%,一部分人没有缴税。据到重庆实地调研的专家透露,重庆没有缴纳房产税的原因中,1/3的纳税人是因为联系不上,1/3的纳税人明确拒绝缴税,1/3的纳税人拖延缴纳税款。那么,明确拒交的纳税人的理由是什么呢?其中之一就是由于制度设计不健全造成的税收调节不公。比如重庆房产税的政策规定,征税依据为购房时的原始交易价格,按照交易单

产税的纳税人中,有一部分人就对重庆试点房产税的法理依据提出质疑。所以,房产税改革决不能太急,必须在制度公平方面做足文章,根据合法原则进行课税,因为贯彻法治也是公平的一个表现。

第三,目前房产税试点扩大对存量征税还是增量征税存在争议。这一争议的背后,是对公平与效率关系的争议。因为对存量房征税,就会因税负高打压一部分有财产的人创造财富的积极性,影响经济效率。但是只对增量征税,又不能发挥房产税调控调节功能,而且其公平性更是大打折扣。

因此,房产税改革要寻找公平与效率兼顾的最佳结合点。这个结合点就在征税对象上,可以以效率为先(当然坚持效率,不一定只对增量房征税)。在征税对象确定的前提下,对同一类型的征税对象,必须设置公平的制度,实现公平调节。比如对确定范围内的房产所有人课税,应该按照其房屋的评估价值课税,减免税等也要保证公平,避免出现“同房不同税”的不公平问题。

(据《中国青年报》)